



更多投资家乡回馈家乡宣传家乡 在桑梓地放飞梦想成就辉煌

刘越高在衡商回归座谈会上寄语广大在外衡商

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月2日下午,衡商回归座谈会召开,邀请“三类500强”企业、上市公司的知名衡商,衡阳市首届民营企业“一榜一奖”获奖代表,杰出乡贤代表,以及项目签约客商代表,共叙乡情、共谋发展、共话未来。市委书记刘越高出席座谈会并与大家面对面交流。他表示,大家魂牵梦萦的家乡衡阳是座发展高地、服务洼地、兴业宝地,衡商回归正当其时、大有可为。希望大家多投资家乡、回馈家乡、宣传家乡,在桑梓地放飞梦想、成就辉煌。

座谈会气氛热烈,大家踊跃发言。来自

上海振华重工、广东省交易控股集团、深圳市力特实业、陕西湖南商会、南宁衡阳商会等企业、商会相关负责人代表,结合自身创业经历、行业心得,聚焦加快推进衡阳区域中心化进程,围绕打造制造业高地、推进重大项目建设、优化营商环境等方面畅所欲言,提出了意见建议。

刘越高认真听取大家发言,不时与大家进行互动交流。他说,大家魂牵梦萦的家乡衡阳是座发展高地,衡商回归正当其时。近年来衡阳主要经济指标稳健增长、稳居全省前列,势头越来越好。作为国家区域重

点城市、省域副中心城市,衡阳坚持“制造立市、文旅兴城”,迎来了国家战略布局叠加等多重利好,机遇越来越多,获评多块“金字招牌”,多个领域入围全国“百强”,后劲越来越足。

刘越高说,大家魂牵梦萦的家乡衡阳是处服务洼地,衡商回归无忧无虑。近年来,我们瞄准“全国一流、全省先进、中部标杆”的目标,接续开展“聚力中心化攻坚年”行动,深入实施优化营商环境三年行动计划,着力打造“衡阳好办”政务服务品牌,政务服务有速度,排忧解难有温度,环境优化有力度,以实际行动为

“衡商回归”营造良好的发展环境。

刘越高说,大家魂牵梦萦的家乡衡阳是块兴业宝地,衡商回归大有可为。希望大家多投资家乡,积极引领产业回归、项目回投、资本回流、人才回聚、总部回建;多回馈家乡,为家乡建设添砖加瓦,将浓浓思乡之情化为绵绵助乡之力;多宣传家乡,为家乡招商引资、招才引智积极牵线搭桥铺路,推动更多好项目、重大项目落地衡阳,推动更多人才建设家乡。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、尹培国、黄艳娥出席。座谈会由市领导胡绪阳主持。

坚决守住安全底线 以衡阳一域之安为湖南全省之稳作贡献

朱健主持召开全市防汛备汛暨清明节期间森林防灭火工作调度会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月1日下午,市委副书记、市长朱健主持召开全市防汛备汛暨清明节期间森林防灭火工作调度会。他强调,要始终紧绷安全这根弦,始终保持战斗状态,坚决守住不发生较大以上森林火灾和不出现洪涝灾害亡人事故这条底线,坚持以衡阳的一域之安为湖南的全省之稳作贡献。

朱健指出,我市已经正式进入了汛期,清明节也马上来临,森林防火和防汛备汛工作务必进入紧张的临战状态。全市上下务必高度重视,强化统筹调度和责任落实,从严从细从实抓好各项工作,确保社会大局平安稳定。

就森林防火工作,朱健要求,进一步强化火源管控,在旅游景区、重点林区、主要坟场的公路沿线增设检查站和临时哨卡,确保火种不入山、火源不入林。要强化巡逻检查,落实全天候林内巡逻制度,严查严管

入林烧烤、野外篝火等行为,组建联合督查组对重点乡镇、重点地域全面开展火灾隐患排查整改工作,及时交办问题,督促整改到位。要强化宣传教育,利用“村村响”、宣传车、喇叭、横幅、标语等多种形式开展森林防灭火宣传,加大上门宣传教育的力度和频率;广泛开展防火警示宣传教育,村(社区)要发挥基层党组织战斗堡垒和村民自治作用,组织村干部、党员、组长包保负责对重点对象定时入户提醒。要强化早期扑救,清明前后所有驻村干部、村干部、护林员必须在岗在位在状态;加强各级专业、半专业队伍的应急值守和靠前驻防管理,要实现队伍集中驻防,随时保持战备状态,确保险情第一时间发现、第一时间处置,确保打早打小打了。

朱健强调,我市已经进入汛期,气象部门预测今年雨量总体偏少,呈“前多后少、南多北少”分布,阶段性旱涝并重。对此,

我们要积极应对,严格压实安全责任,树牢底线思维、极限思维,始终绷紧安全弦,落实落细工作举措,切实做到守土有责、守土尽责。要始终保持战备状态。坚持把工作做在来灾前,抢抓雨水集中期未到的有利时机,突出抓好山洪与地质灾害易发区、病险水库、蓄滞洪区、堤防险工险段、在建工地、城镇易涝区等重点区域的隐患排查整改。继续强化培训演练、预案修订、物资储备,扎实做好各项准备,坚决不把重大风险带入主汛期。要科学统筹平安度汛。切实强化监测预警、会商研判、水工调度、巡查防守、应急响应、指挥调度、转移避险和值班备勤、信息报送,最大限度减少灾害损失,坚决守住不发生群死群伤事故的底线。

省应急管理厅一级巡视员罗德龙,市领导赖馨正、黄立、曾建华、颜和平参加会议。

我市5个工业互联网平台列入省级平台建设计划

创建数量占全省六分之一

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山
通讯员 陈秋亮)

3月31日,省工信厅公布了2023年湖南省省级工业互联网平台建设计划,我市5家企业的工业互联网平台列入其中,创建数量占全省六分之一,位居全省第二位。

这5个工业互联网平台分别是:古汉中药有限公司的古汉中药工业互联网平台、湖南机油泵股份有限公司的泵业智造工业互联网平台、湖南角山米业有限责任公司的数字智慧粮食平台、湖南

省国创电力有限公司的国创电力智能制造互联网平台、湖南领湃新能源科技有限公司的领湃新能源锂电池工业互联网平台。

近年来,我市按照“建平台”和“用平台”并重、系统布局和重点培育兼顾的思路,着力推进工业互联网平台高质量建设和产业化应用。“建平台”方面,持续加大企业级、行业级、区域级工业互联网平台培育,提高工业互联网平台在重点行业领域的融合率,推动行业知识经验在平

台沉淀集聚,推动平台在“块状经济”产业集聚区落地;“用平台”方面,加快工业设备和业务系统上云上平台,推动行业龙头企业核心业务系统云化改造,带动产业链上下游企业业务系统云端迁移,引导中小企业在研发设计、生产制造、运营管理等环节广泛应用新一代信息技术,加快生产方式和企业形态根本性变革。

市工信局负责人表示,下一步,我市将积极引导扶持工业互联网平台创建工作,督促现有平台加快建设,尽快形成服务能力,产生实效。同时,鼓励更多企业开展工业互联网平台创建和应用工作,把工业互联网平台作为重要抓手,为全市推进“智赋千企”行动,加快企业数字化转型,深入推进制造立市发挥重要支撑作用。

本周晴雨相间

气温跌宕起伏

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

4月2日,阴转多云,春意融融,暖如初夏,监测显示,当日最高气温达29℃,出现在衡南县;衡阳市城区则为28.3℃。展望本周天气状况,晴雨相间,降雨核心时段集中在4月4日白

天,我市普降中到大雨,局地暴雨,天气变化剧烈,公众注意加强防范。

4月3日白天,以多云天气为主,傍晚前后,转阵雨或雷阵雨;4月4日,受高空槽、中低层切变线及地面冷空气的共同影响,我市将普降中到大雨,祁东县、衡南县、

常宁市、耒阳市等中南部地区局地暴雨,并伴有雷暴大风、冰雹、短时强降水等强对流天气;4月5日清明节当天,有小到中雨,气温跌低,体感湿冷。4月6日,雨势将减弱,以小雨转阴天的天气为主,届时,最低气温在10℃左右徘徊,最高气温则在15℃上下;4月7日,天气转好,气温回升,晴间多云,阳光露出笑脸;4月8日,以多云间晴天气为主,最高气温攀升至22℃;受切变线影响,4月9日降雨明显,有中到大雨。

衡阳南岳机场 又传喜讯

“衡阳那碗粉”服务品牌荣获2022CAPSE第六届创新奖

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达
通讯员 杨帆 彭浩伦)

3月31日,2022CAPSE第六届创新案例展演决赛在长沙市落下帷幕。经过3天紧张激烈角逐,来自衡阳南岳机场的“衡阳那碗粉”服务品牌从决赛92个参演案例中成功“出圈”,成为唯一入围决赛,并斩获创新奖最高奖项的支线机场服务创新案例。

作为国内民航创新专业领域的权威赛事,旨在增进行业交流学习,表彰行业各领域创新标杆,推动构建更加高效的创新体系,积极助力民航高质量创新发展。本届CAPSE创新奖聚焦服务创新、产品创新、管理创新、流程创新及品牌创新五大板块,累计从行业各领域66家单位征集创新案例共计582个,每个案例至少由4位评审员进行评审并经技术委员会复核,确保评审的公平性与专业性。其案例种类之丰富、评判标准之严厉、竞争程度之激烈均创造了该项赛事创办以来之最。

据悉,为加快在服务创新上寻求破题,衡阳南岳机场在行业内创新提出“文创IP+免费餐饮”服务理念,围绕宣传本土特色文化与满足旅客美好出行愿望品牌愿景,通过反复调研考察本土餐饮企业,最终携手本土知名老字号餐饮品牌“紫竹林”推出了“衡阳那碗粉”餐饮服务品牌。为确保向每一位旅客提供高品质的地道衡阳米粉,自2020年10月品牌正式运营以来,衡阳南岳机场成立了公司高层牵头的项目质量管理团队,并建立了定期旅客意见收集与调度改进机制,确保了项目的持续高质量运营。

截至目前,“衡阳那碗粉”已累计为旅客免费供应米粉25万余份,在飞常准、航旅纵横、抖音、快手等平台收获评论和点赞超3000万次,成功助力机场增开“零补贴”航线并实现多条航线退坡降补,受到了民航业内和社会各界的广泛关注和好评,为展示城市形象、提升机场服务、优化营商环境作出了积极贡献。